

## Az Ellenőrző Bizottság jelentése az NSZ 2017. évi egyszerűsített beszámolójáról

A Magyar Növényvédelmi Szövetség 2017. évi egyszerűsített beszámolójában foglaltak, a mérleg és eredménykimutatás, valamint kiegészítő melléklet, formájában és tartalmában megfelel a számviteli törvényben foglaltaknak.

A beszámoló készítés időpontjában a rendelkezésre álló információk alapján megállapítható, hogy bár 2017-ben a tárgyévi eredmény veszteséget mutat, azt alapvetően egyszeri tételek (ügyvédi költségek a GVH eljárás miatt) okozzák. Így a Szövetség a 2018-as évben is fenn tudja tartani működését, folytatja tevékenységét, rendelkezik a működéséhez szükséges anyagi háttérrel.

A 2016-os évhez viszonyítva a Szövetség összes bevétele 4,54%-kal növekedett. A bevételek 90%-a a több mint 6%-kal megnövekedett tagdíjak befizetéséből származik, melyet az ECPA felé történő továbbszámlázások, valamint a pénzügyi műveletekből származó kamat jövedelmek egészített ki.

A ráfordítások összeségében 2,94%-kal csökkentek. A több, jelentős mértékben emelkedett kiadást (anyagköltség 41%, külföldi tagdíjak (ECPA tagdíj) 63%, jogi költségek 62 szeresére) csak részben kompenzálták a 79%-kal csökkenő reklám és propaganda költségek, a biztosítási és bérleti díjak mérséklődése, valamint a személyi jellegű egyéb ráfordítások 16%-os csökkentése. Így a Szövetség saját tőkéje 5 222 eFt-ról 3 468 eFt-ra csökkent.

A kiegészítő melléklet Alapszabály szerinti cél és feleadat meghatározásnál megfontolandónak tartjuk a megfogalmazás pontosítását: „ellátja a tagok közötti egyeztetést és kapcsolattartást” helyett „ellátja a tagok közötti **szakmai** egyeztetést és kapcsolattartást”, még ha ez Alapszabály módosítással is jár.

Véleményünk szerint az egyszerűsített éves beszámoló helytállóan, a valóságnak megfelelően mutatja be a Szövetség 2017. évi működését. A bizonylatok kezelése rendben történik. Az éves egyszerűsített beszámolóban alkalmazott értékelési eljárások összhangban vannak a számviteli törvénnyel.

Mindezek figyelembe vételével javasoljuk a Közgyűlésnek a Szövetség éves beszámolójának elfogadását.

Budapest, 2018. május 11.



az Ellenőrző Bizottság elnöke